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8ª LEGISLATURA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA - Nº 497 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 06.11.2025 

 

Presidente: AVERALDO PEREIRA DE LIMA 

 

Às dezoito e trinta, do dia nove de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Casserengue, 

Estado da Paraíba, no Plenário da Câmara Municipal de Casserengue, sob a presidência do Vereador 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA, compareceram os vereadores: AUGUSTO BELARMINO DE 

SOUZA, DANILO MARQUES DOS SANTOS ALMEIDA, FRANCINALDO BARBOSA DOS 

SANTOS, IONAR ALVES DA SILVA, JOSÉ WELLITON TAVARES SANTOS, SEVERINO DE LIMA 

RIBEIRO, WAGNER FREIRE DA SILVA E WILLIAN SANTOS BASÍLIO. O presidente declarou aberta 

a sessão e dispensou a leitura da ata, a mesma foi aprovada por unanimidade. E prosseguindo foi autorizado 

a transmissão do expediente. 

⮚ REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 103/2025 - Solicita a restauração das sinalizações e pinturas das ruas asfaltadas do 

município. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO Nº 104/2025 - Solicita  a realização de reforma nesta Casa Legislativa visando 

melhorar a acessibilidade para pessoas com deficiência. Autor: José Welliton Tavares Santos. 

REQUERIMENTO Nº 105/2025 - Solicita a reforma e ampliação do cemitério do Sítio Cabeçudo. Autor: 

José Welliton Tavares Santos. 

REQUERIMENTO Nº 106/2025 - Solicita a realização de limpeza nos açudes e barragens comunitárias 

do município. Autor: José Welliton Tavares Santos. 

REQUERIMENTO Nº 107/2025 - Solicita a criação de farmácias básicas em todos os PSFs do município, 

juntamente com a implantação de um Programa de Farmácia Popular Municipal. Autor: Augusto Belarmino 

de Souza. 
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REQUERIMENTO Nº 108/2025 - Solicita a criação de um aplicativo denominado “Clicou Agendou”, 

destinado ao agendamento de consultas e exames médicos, com geração de protocolo e prazo máximo de 

30 dias para atendimento. Autor: Augusto Belarmino de Souza. 

REQUERIMENTO Nº 109/2025 - Solicita a construção de uma academia pública no Sítio Cinco Lagoas. 

Autor: Ionar Alves da Silva. 

REQUERIMENTO Nº 110/2025 - Solicita a realização de limpeza nos barreiros do Sítio Cinco Lagoas 

(1 e 2), Sítio Pedrinha D’Água e Sítio Gameleiro. Autor: Ionar Alves da Silva. 

⮚ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2025 - Concede moção de aplausos ao Sr. Rafael 

Abreu da Silva. Autor: Wagner Freire da Silva. 

Após isso foi facultada a palavra, em que fizeram uso: 

IONAR ALVES DA SILVA - Iniciou agradecendo a Deus e saudando todos os presentes, bem como aqueles 

que acompanham a sessão pelas redes sociais. Justificou a ausência na última sessão, a qual não ocorreu por 

motivos superiores. Em seguida, enfatizou os problemas enfrentados pela população, especialmente a falta de 

água no município. Informou que esteve, juntamente com o prefeito e os vereadores Welliton, Danilo e 

Francinaldo, realizando cobranças para o envio de caminhões-pipa a fim de abastecer a população, ressaltando 

ainda a esperança de que, no próximo ano, o município seja abençoado com um bom período de chuvas. A 

vereadora apresentou o Requerimento nº 109/2025, que solicita a construção de uma academia pública na região 

de Cinco Lagoas, e destacou que o prefeito estará em Brasília na próxima terça-feira, 11 de novembro de 2025, 

esperando que o pleito seja atendido, pois beneficiará toda a comunidade local. Além disso, afirmou que busca 

sempre o bem-estar da população e destacou ser um sonho seu e dos moradores de Cinco Lagoas que, no próximo 

ano, seja construído um PSF na localidade, cujo terreno já se encontra adquirido. Colocou-se à disposição para 

que os moradores a procurem caso necessitem de limpeza de barreiros, em parceria com a prefeitura, lembrando 

que alguns não foram limpos no ano anterior devido às chuvas ocorridas no período programado para a limpeza. 

Por fim, agradeceu a todos e reafirmou seu compromisso com o desenvolvimento de Casserengue, desejando 

que o município continue crescendo cada vez mais. 
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SEVERINO DE LIMA RIBEIRO - O vereador iniciou sua fala saudando a todos os presentes e aos que 

acompanhavam pelas mídias sociais, pedindo em seguida um minuto de silêncio em memória do menino Arthur 

Victor, que teve sua vida ceifada de forma precoce, e também em memória de Josevan, mais conhecido como 

Van de Paulo, prestando suas condolências às famílias. Na sequência, apresentou novamente um requerimento 

de maio deste ano solicitando a limpeza do açude do sítio Veloso, destacando que se trata de uma barragem 

comunitária de grande importância para os moradores da localidade. Em sua justificativa, mencionou que o ano 

anterior foi de poucas chuvas e afirmou desconhecer os motivos pelos quais os reservatórios de água do 

município não foram limpos. Relatou que esteve visitando tanto a barragem do sítio Veloso quanto a do sítio 

Lagoa das Baraúnas, onde pôde constatar as dificuldades enfrentadas pela população diante da escassez de água. 

O vereador fez um apelo aos colegas parlamentares, inclusive aos da base do prefeito, para que olhem com mais 

atenção para essa situação e, diante das dificuldades, avaliem a possibilidade de locação de carros-pipa, 

ressaltando que tem feito sua parte dentro do possível. Em seguida, reapresentou outro requerimento de maio de 

2025, solicitando a construção de um quebra-molas na Rua Orlando Cavalcante, próximo à quadra de Carlinhos, 

destacando que muitos motociclistas trafegam em alta velocidade naquele trecho, o que aumenta os riscos de 

acidentes. A implantação da lombada, segundo o vereador, contribuirá para reduzir a velocidade e garantir maior 

segurança aos pedestres. Na sequência, comentou sobre o requerimento do vereador Welliton, que solicita a 

reforma e ampliação do cemitério do sítio Cabeçudo, acrescentando que há quatro anos apresentou um 

requerimento pedindo a construção de uma cisterna e a criação de uma estrutura de apoio para ser utilizada 

durante os sepultamentos, servindo de suporte adequado para o caixão. Destacou a importância dessa reforma 

tanto para os profissionais que zelam pelo local quanto para as famílias que utilizam o espaço em momentos de 

luto. Por fim, retomou a pauta da escassez de água, relatando que, em visita ao sítio Jaguaré, foi procurado por 

uma senhora que solicitou à prefeitura uma pipa d’água há quatro meses e ainda não foi atendida. Enfatizou 

novamente a urgência de atenção por parte da gestão municipal para essas demandas, reforçando a necessidade 

da limpeza dos reservatórios de água, já que o período de chuvas se aproxima em janeiro. Encerrando sua fala, 

o vereador agradeceu a todos pela atenção e compreensão diante dos temas abordados. 

JOSÉ WELLITON TAVARES SANTOS - O vereador saudou a todos os presentes e aos que acompanhavam 

a sessão pelas redes sociais. Iniciou sua fala defendendo seus requerimentos n° 104/2025 e n° 105/2025. O 

primeiro solicita a reforma da Câmara Municipal, visando promover melhor acessibilidade e inclusão para 

pessoas com deficiência. O segundo requer a reforma e pavimentação da entrada do cemitério, destacando a 

importância dessas melhorias para a comunidade. Em seguida, enfatizou a necessidade de limpeza dos barreiros 

do município, lembrando que, após dois anos de seca, é fundamental preparar os reservatórios para armazenar 
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água durante o próximo período chuvoso. Citou o vereador Severo, reconhecendo seu esforço em pagar 

caminhões-pipa para atender a população, e reforçou que também vem cobrando da gestão municipal ações mais 

eficazes para o abastecimento de água. Comentou ainda que esteve reunido com o prefeito, o qual informou que 

há um pedido em andamento junto à Defesa Civil para a liberação de mais um caminhão-pipa para o município, 

e que está sendo solicitado prioridade no envio da verba destinada a essa finalidade. O vereador destacou também 

a instalação de três poços artesianos, frutos de ações conjuntas com a gestão municipal, sendo um na comunidade 

de Serra Velha, outro em Bonifácio e o terceiro em Pedrinha D’Água. Informou que pretende procurar os órgãos 

competentes para reativar os poços de Antônio de Zé Quinzinho e do assentamento Santa Clara, que se 

encontram inativos, ressaltando que o trabalho segue firme para amenizar o problema hídrico enfrentado pela 

população. Solicitou ainda a construção da Rua José Mendes de Oliveira até as proximidades da residência de 

Fifia, reforçando a importância da obra para o tráfego local. Em seguida, fez referência à campanha Novembro 

Azul, incentivando os homens do município a deixarem a vergonha de lado e se prevenirem, destacando a 

relevância dos cuidados com a saúde masculina. O vereador reafirmou seu voto favorável à Moção de Aplausos 

para Rafael da Rapadura, parabenizando o propositor da homenagem e reconhecendo a grande contribuição de 

Rafael para o desenvolvimento de Casserengue, citando inclusive que ele conseguiu veículos através de 

Guilherme Barbosa, figura importante da época, contribuindo desde o início para a emancipação política do 

município. Na sequência, destacou a realização da festa da padroeira de Casserengue, classificando-a como uma 

das mais bem organizadas dos últimos anos, tanto em sua parte religiosa, conduzida pelo padre Arlan, quanto 

nas festividades culturais, como a cavalgada, que, segundo ele, foi uma das mais bonitas e bem estruturadas. 

Parabenizou Fabrício, Eduardo, Nega, a gestão municipal e todos os participantes pelo sucesso do evento. O 

vereador sugeriu que a cavalgada passe a ser uma atração oficial da festa da padroeira, tornando-se uma tradição 

permanente do município, e afirmou que irá dialogar com os organizadores e a gestão para que essa ideia seja 

oficializada, evitando que futuras administrações deixem de realizá-la. Por fim, registrou suas condolências à 

família do amigo Van de Paulo, a quem conhecia há mais de 20 anos, ressaltando que ele era uma pessoa de 

bom diálogo, muito estimada e admirada por todos. 

DANILO MARQUES DOS SANTOS ALMEIDA - O vereador saudou a todos os presentes e aos que 

acompanhavam pelas mídias sociais, prosseguindo sua fala ao relatar que recentemente foram instalados poços 

artesianos com o objetivo de amenizar a escassez de água no município. Comentou sobre as dificuldades 

enfrentadas pela região do Curimataú, especialmente em relação à questão hídrica, tanto na zona rural quanto 

na urbana. Citou que a CAGEPA vem realizando a instalação de hidrômetros às margens das rodovias e nos 

pontos de abastecimento de água potável, o que tem ocasionado remanejamentos nos horários de fornecimento 



 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CASSERENGUE 

5 

 

e contribuído para dificuldades no abastecimento da população urbana. Em seguida, apresentou um 

requerimento solicitando a repintura da malha asfáltica, com destaque para as faixas e quebra-molas, e 

mencionou um requerimento antigo de sua autoria que pede a implantação de tachões na via pública, com o 

intuito de servir como redutores de velocidade. O vereador ressaltou que há recorrência de acidentes envolvendo 

motocicletas, carros, bicicletas e pedestres, e que essas medidas visam reduzir a incidência de sinistros de 

trânsito, promovendo mais segurança nas vias. O vereador aproveitou a oportunidade para agradecer ao Governo 

Federal pela instalação de dois poços artesianos, um na comunidade dos Bonifácios e outro na Serra Velha, no 

sítio Brejinha, destacando também a colaboração do vereador Welliton, que havia mencionado o tema 

anteriormente. Dando continuidade, relatou ter recebido informações de que o poço artesiano do sítio Cabeçudo 

de Baixo estava sem funcionar havia mais de trinta dias. Diante disso, entrou em contato com o secretário de 

Infraestrutura, Lindomar, que informou não poder resolver o problema por questões financeiras. O vereador 

relatou, então, que procurou o secretário de Estado, conseguindo que uma equipe se deslocasse até o local para 

realizar o reparo, restabelecendo o bombeamento e o fornecimento de água à comunidade. Agradeceu ao 

secretário de Estado pela atenção e receptividade, afirmando que em breve buscará novas perfurações de poços, 

reforçando a importância desses equipamentos, mesmo quando a água é salobra, pois ainda assim contribuem 

significativamente para o sustento e criação de animais. Prosseguiu mencionando o trabalho dos carros-pipa, 

destacando que tem buscado ajudar pessoalmente, custeando o abastecimento de algumas famílias quando 

possível, mas reconheceu que essa é uma responsabilidade do poder público, tanto municipal quanto estadual, 

de garantir o acesso à água para todos os cidadãos. Relembrou que desde 2001, na gestão do então prefeito 

Antônio de Neixa, existe uma lei municipal que regulamenta esse serviço e reforçou que a dificuldade atual não 

é apenas da oposição ou da situação, mas de toda a população. O vereador solicitou ainda que a gestão envie 

máquinas para a construção de um acesso lateral à barragem dos Carvalhos, justificando que há grande fluxo de 

caminhões que, ao saírem carregados da barragem, enfrentam trechos de subida e lentidão, o que aumenta o 

risco de acidentes ao acessarem a rodovia principal. Explicou que uma via lateral resolveria o problema e 

garantiria mais segurança no trânsito. Por fim, mencionou a necessidade de reparo no poço localizado no sítio 

Peão, informando que o reservatório se encontra rachado e precisa de manutenção urgente. Encerrando sua fala, 

o vereador agradeceu a atenção de todos e desejou uma boa noite aos presentes e aos que acompanhavam pelas 

mídias sociais. 

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA - Saudou todos os presentes e aqueles que acompanham pelas redes 

sociais. Justificou sua ausência nas sessões anteriores, informando que realizou uma viagem à Europa em busca 

de benefícios para a população. Iniciou sua fala defendendo um requerimento que solicita a criação de um 
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aplicativo para facilitar o agendamento de exames e consultas na Secretaria de Saúde, afirmando que muitas 

pessoas o procuram para relatar que estão com exames atrasados há meses, sem retorno. Ressaltou que a gestão 

deve providenciar melhorias, permitindo que a população acompanhe de casa o andamento de seus exames e 

consultas. Em seu segundo requerimento, pediu que cada posto de saúde disponha de uma farmácia básica, pois, 

muitas vezes, moradores de localidades rurais — como o Sítio Cabeçudo — precisam se deslocar até a cidade 

para receber medicamentos. Solicitou também que seja criado um recurso específico para as farmácias 

municipais, a fim de que possam participar de programas de medicamentos que não estão disponíveis na 

secretaria. Relatou que diariamente recebe reclamações de pessoas informando a falta de determinados 

remédios, questionando o motivo disso ocorrer mesmo com a chegada de emendas destinadas à área. Em 

seguida, comentou sobre o evento Expo Casserengue, considerado um grande sucesso, com mais de R$ 17 mil 

em premiações. Destacou que sentiu falta da presença do presidente Verinho durante a exposição. Informou que 

o evento contou com exposição de diversos animais, com premiações, e afirmou que Casserengue é referência 

no Curimataú em atividades pecuárias. Mencionou ainda o torneio feminino de ordenha de leite de cabra, que 

distribuiu R$ 10 mil em prêmios, e destacou a equipe responsável pela organização. Ressaltou também a 

realização da primeira “pega de boi” no município, que contou com vaqueiros de Pernambuco e de diversas 

outras regiões, agradecendo a todos os organizadores. Falou ainda sobre o torneio de futebol, que distribuiu mais 

de R$ 2 mil em premiações, parabenizando os envolvidos. Enfatizou a Noite Cultural, que contou com a 

apresentação de três bandas de forró, animando o público até o amanhecer. Registrou a presença de autoridades 

importantes, como a deputada Cida Ramos, o deputado Chió, a pré-candidata Maria Porto, o prefeito de 

Bananeiras, Matheus Bezerra, o senador Veneziano Vital, além dos vereadores William Basílio, Severo, Wagner 

Freire e diversos prefeitos de cidades vizinhas. Destacou que o evento não necessitou de apoio da prefeitura para 

sua realização, devido às parcerias firmadas. Lembrou ainda que, durante a campanha, prometeu que a COPAC 

levaria o nome de Casserengue para o mundo, afirmando que a promessa foi cumprida. Comentou também sobre 

sua recente viagem à Europa, onde permaneceu por pouco mais de oito dias participando de uma feira, na qual 

foram apresentados os produtos Nutrile, afirmando estar colhendo os frutos de seu trabalho. Finalizou sua fala 

destacando que estava prestando contas de suas atividades, pois, embora ausente das sessões, estava buscando 

melhorias para o município, como a aquisição de uma ensiladeira nova e de um veículo modelo Celta para 

atender à população e à cooperativa. 

WAGNER FREIRE DA SILVA - Iniciou sua fala saudando a todos os presentes e aos que acompanhavam 

pelas mídias sociais. O vereador relatou que, nesta semana, foi procurado por moradores da localidade próxima 

a Orestes, os quais informaram que, mesmo após várias solicitações à Prefeitura, ainda não havia sido enviado 
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um carro para a remoção do lixo. Segundo ele, nessa localidade residem pessoas idosas e, devido à ausência do 

serviço, estão sendo obrigadas a queimar o lixo, o que tem causado problemas de saúde em alguns moradores. 

O vereador enfatizou que, já que o lixo é recolhido na comunidade de Cinco Lagoas, não custaria nada estender 

o serviço até essa região, informando ainda que enviou mensagem ao secretário de Infraestrutura solicitando 

providências. Em seguida, abordou a questão do abastecimento de água, comentando que alguns vereadores da 

base governista costumam afirmar, nas sessões, que a gestão tem colocado água de forma eficiente. No entanto, 

segundo ele, há uma grande demanda de pessoas que continuam sofrendo com a falta de abastecimento, inclusive 

eleitores do próprio gestor. O vereador ressaltou que há uma confusão entre os responsáveis, pois a população 

não sabe a quem recorrer, e que, muitas vezes, ele mesmo acaba colocando mais água do que a própria Prefeitura. 

Criticou o fato de os vereadores da situação não discutirem o problema e sugeriu uma alternativa para melhorar 

o controle, propondo a instalação de rastreadores nos caminhões-pipa que realizam o abastecimento, além da 

criação de planilhas de acompanhamento, para que se saiba com precisão quantos carros estão sendo utilizados 

e onde atuam, garantindo mais transparência no uso do dinheiro público. O vereador prosseguiu sua fala 

cobrando manutenção dos ginásios de esportes da cidade, que, segundo ele, estão sucateados, um com o piso 

danificado e outro com problemas no telhado. Comentou também sobre a falta de banheiros em um dos ginásios 

e as condições precárias dos existentes em outro. Ressaltou que tanto os vereadores da situação quanto os da 

oposição devem se unir para cobrar soluções, lembrando que o papel do Legislativo é defender o povo e garantir 

que a gestão funcione de maneira eficiente. Continuando, relatou uma visita à Academia da Saúde, feita a pedido 

de moradores, e afirmou que o local encontra-se em situação precária, com diversos aparelhos quebrados e 

enferrujados. Disse que suas observações não se tratam de críticas, mas de cobranças construtivas, pois acredita 

que o município tem condições financeiras de realizar a manutenção. Questionou o motivo de o setor de saúde, 

que possui recursos, não executar reparos básicos. Destacou que os vereadores devem solicitar medidas que 

realmente melhorem a vida da população e não apenas participar das sessões para fazer elogios. Citou ainda que 

o prefeito foi à rádio fazer elogios à secretária de Saúde, mas, segundo o vereador, a realidade vivida pela 

população é diferente, com falta de serviços essenciais. Comentou que apresentou um requerimento solicitando 

a abertura da Farmácia Básica nos finais de semana, justificando que, se há médicos de plantão, é necessário 

também disponibilizar medicamentos. Disse ter conversado com a secretária sobre o assunto, mas ouviu como 

justificativa a existência de “questões burocráticas”, o que ele contestou, argumentando que, se há servidores 

pagos, é possível designar um para o atendimento nesses dias. O vereador criticou ainda a falta de autonomia 

dos secretários municipais, mencionando que muitos deles vão às rádios afirmar que os trabalhos estão sendo 

executados com excelência, enquanto a população relata o contrário. Enfatizou, novamente, a importância da 

fiscalização e da cobrança por parte dos vereadores. Comentou também a viagem recente do prefeito a Brasília, 
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dizendo esperar que dessa vez o gestor traga benefícios concretos para a população. Recordou a última viagem, 

quando o prefeito anunciou, junto ao deputado Gervásio, a obra da lagoa, afirmando que os recursos já estavam 

disponíveis, mas até hoje nada foi realizado. O vereador ressaltou que, em sua própria viagem à capital federal, 

feita juntamente com os vereadores Willian e Augusto, todas as despesas foram custeadas com recursos próprios, 

ao contrário do prefeito, cujas viagens são pagas pelo município. Informou que a última viagem custou cerca de 

R$ 30 mil e questionou o destino do dinheiro destinado à obra da lagoa. Por fim, pediu mais um minuto ao 

presidente para falar sobre a Moção de Aplausos ao senhor Rafael da Rapadura, justificando que, mesmo não 

sendo político, ele teve grande importância para Casserengue, tendo lutado pelo município quando este ainda 

não era emancipado. Sugeriu que a homenagem fosse realizada ainda este ano, mencionando também o ex-

prefeito, seu pai, que possui uma moção proposta pelo vereador Danilo. Encerrou sua fala agradecendo a Deus 

pela oportunidade de estar presente e a todos os que acompanharam a sessão.  

AVERALDO PEREIRA DE LIMA - Fez seu comentário a respeito das falas dos vereadores sobre a seca, 

destacando a difícil situação enfrentada pela população diante da escassez de água. O vereador mencionou que 

o município conta com aproximadamente 1.300 a 1.400 residências, sendo que grande parte dos moradores 

possui de uma a duas cisternas, o que reforça a necessidade de mantê-las sempre abastecidas. Ressaltou que tem 

trabalhado constantemente para atender essa demanda, mas explicou que, devido à grande quantidade de 

solicitações, muitas vezes o cidadão não compreende que existem outras prioridades já encaminhadas 

anteriormente, que precisam ser atendidas conforme a ordem e o prazo estabelecidos. O vereador observou que 

não é possível realizar todos os abastecimentos de uma só vez e concluiu dizendo que apenas Deus pode atender 

a todos simultaneamente, enquanto o homem do campo pode apenas amenizar a situação. Finalizou sua fala 

agradecendo a todos os vereadores presentes. 

Após todos os procedimentos regimentais, declarou aberta a ORDEM DO DIA: 

⮚ REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 103/2025 - Solicita a restauração das sinalizações e pinturas das ruas asfaltadas do 

município. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. APROVADO: 6 votos a favor e 2 voto contra. 

Votou contra, Augusto Belarmino de Souza e Wagner Freire da Silva. 
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REQUERIMENTO Nº 104/2025 - Solicita  a realização de reforma nesta Casa Legislativa visando 

melhorar a acessibilidade para pessoas com deficiência. Autor: José Welliton Tavares Santos. 

APROVADO: 7 votos a favor e 1 voto contra. Votou contra, Augusto Belarmino de Souza. 

REQUERIMENTO Nº 105/2025 - Solicita a reforma e ampliação do cemitério do Sítio Cabeçudo. Autor: 

José Welliton Tavares Santos. RETIRADO, o vereador José Welliton retirou pois o presidente da casa já 

tinha feito a proposição em anos anteriores e consentiu em ser apenas um lembrete para reforçar o pedido. 

REQUERIMENTO Nº 106/2025 - Solicita a realização de limpeza nos açudes e barragens comunitárias 

do município. Autor: José Welliton Tavares Santos. APROVADO: 7 votos a favor e 1 voto contra. Votou 

contra, Augusto Belarmino de Souza. 

REQUERIMENTO Nº 107/2025 - Solicita a criação de farmácias básicas em todos os PSFs do município, 

juntamente com a implantação de um Programa de Farmácia Popular Municipal. Autor: Augusto Belarmino 

de Souza. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO Nº 108/2025 - Solicita a criação de um aplicativo denominado “Clicou Agendou”, 

destinado ao agendamento de consultas e exames médicos, com geração de protocolo e prazo máximo de 

30 dias para atendimento. Autor: Augusto Belarmino de Souza. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO Nº 109/2025 - Solicita a construção de uma academia pública no Sítio Cinco Lagoas. 

Autor: Ionar Alves da Silva. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO Nº 110/2025 - Solicita a realização de limpeza nos barreiros do Sítio Cinco Lagoas 

(1 e 2), Sítio Pedrinha D’Água e Sítio Gameleiro. Autor: Ionar Alves da Silva. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA - Fez um comunicado a respeito da próxima sessão ordinária, 

informando que, em virtude do feriado do Dia da Consciência Negra, que será celebrado no dia 20 de 

novembro de 2025, a sessão prevista para essa data não será realizada. Registrou que a última sessão 

ordinária do mês de novembro ocorrerá no dia 27 de novembro. Em relação às moções de aplausos, 

informou que a sessão solene destinada exclusivamente a essas homenagens será realizada no dia 11 de 

dezembro.  
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Após todos os procedimentos regimentais, foi declarada encerrada a sessão agradecendo a todos por 

compareceram a essa sessão, e convidou todos para a próxima sessão. E, para constar, lavrou-se a presente 

ata por Weverton Santos Lima de Souza – Secretário, que vai assinada pelo Presidente e vereadores. 

 

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA ____________________________ 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA ____________________________ 

DANILO MARQUES DOS S. ALMEIDA ____________________________ 

FRANCINALDO B. DOS SANTOS ____________________________ 

IONAR ALVES DA SILVA ____________________________ 

JOSÉ WELLITON T. SANTOS ____________________________ 

SEVERINO DE LIMA RIBEIRO ____________________________ 

WAGNER FREIRE DA SILVA ____________________________ 

WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO ____________________________ 

 


